



全县卫生健康 高质量发展大会举行

曹启峰潘晓辉讲话 何相涯主持

本报讯(记者 童子遇 王国庆)9月23日下午,我县举行卫生健康高质量发展大会,动员全县上下进一步凝聚共识、鼓足干劲,以更饱满的热情、更扎实的作风,深化医疗卫生综合改革,合力推动我县卫生健康工作高质量发展,为加快建设“浙西第一门户”打下坚实的健康基础。

省卫健委副主任曹启峰,市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉讲话,浙大一院副院长魏国庆,省新华医院院长张威,市卫健委主任廖利军,以及浙大一院、省新华医院的专家代表和卫健领域的寓外乡贤代表出席大会。县委副书记、政法委书记何相涯主持,县领导黄国华、方育娟、黄爱珍参加。

大会播放了中国科学院院士黄荷凤的祝贺视频,与会领导为“常山县优秀村医”“卫健系统抗疫先锋”“常山县本土良医”“衢州市名医、名中医、专家”获奖者代表颁发荣誉证书,常山县人民政府分别与省新华医院、浙江移动衢州分公司签订相关协议,魏国庆、张威作交流发言,县卫健局、县医保局、招贤镇作表态发言,方育娟解读《关于加快推进卫生健康事业高质量发展助推共同富裕的实施意见》。

潘晓辉在讲话中充分肯定我县卫生健康事业取得的成绩,他指出,健康是人民幸福之本、社会发展之基。近年来,县委、县政府始终把维护人民健康摆在突出位置,抓改革、补短板,谋新

篇、出实招,疫情防控彰显担当,办医水平全面提升、公卫服务持续增强、基础设施更加优化、健康环境大幅改善,全县卫生健康事业取得了快速发展和长足进步。同时,潘晓辉也指出了整体医疗水平的不足,要求坚持问题导向,抓紧补齐短板,不断推动常山卫生健康事业迈上新台阶。

潘晓辉强调,追求决定成就,一定要高位设定。要敢于做梦、勇于攀登,在定位上树牢“没有走在前列也是一种风险”的争先意识,在创建上发扬“跳起摘桃子”的精神,在指标上紧盯关键核心,聚焦聚力、高举高打,全力完成既定目标任务。实力造就地位,一定要高水平提升。要千方百计提升医生的诊疗技术、医院的医疗质量,做好学科建设文章和借力兴医文章,促进自身提档升级,实现医疗卫生水平大提升,以硬核实力当好群众健康守护人。改革激发张力,一定要高标准深化。要牢固树立“唯有改革才有出路”理念,着力改进人事薪酬制度、深化医保管理改革,全面提升医院经营能力和健康保障能力,让老百姓收获更多的改革红利。基层牵动全局,一定要高质量服务。要坚持以人民为中心的发展思想,加快优化医疗资源布局,筑牢公卫服务“网底”,做优智慧医疗服务,全方位提升基层医疗服务能力,不断改善就医环境,不断增强群众就医的体验感和幸福度。队伍关乎成败,一定要高要求锻造。要锚

定卫生健康事业跨越发展目标,加大人才引进力度、医德医风建设力度、医务人员关心关爱力度,打造一支医术精湛、服务优良、敢于担当的高素质队伍,努力满足人民群众日益增长的健康需求。

曹启峰在充分肯定常山近年来卫生健康事业取得的成绩后指出,要坚持以人民为中心,一如既往重视卫生健康事业发展,进一步扩大优质健康资源供给,努力为群众提供更高效、更安全、更高质量的健康服务。要坚持预防为主,精准把握卫生健康事业发展思路,推动以治病为中心向以人民健康为中心转变,建立政府、社会和个人共同行动的体制机制,形成人人参与、人人尽责、人人共享的卫生健康发展格局。要以基层为重点,着力推动医疗卫生工作重心下移、资源下沉,促进优质医疗资源扩容和区域均衡布局,加快推进卫生健康事业均衡发展。

何相涯要求,要提高站位抓落实,把思想和行动统一到县委、县政府的决策部署上来,结合实际,勇于担当,为“浙西第一门户”建设贡献卫生健康力量;要深化改革抓落实,围绕建设高水平等级医院,加快推进医疗卫生综合改革,抢抓机遇,全面激发医院发展活力与动力;要凝心聚力抓落实,牢固树立“大卫生、大健康”格局,主动融入卫生健康事业改革中,合力推进我县卫生健康工作高质量发展。

2022年常山县 农民丰收节开幕

潘晓辉王永明何相涯参加

本报讯(记者 徐露霞 吴贤林)喜看稻菽,礼赞丰收。9月23日是二十四节气的秋分,也是第五届中国农民丰收节。当天上午,一场以“常U丰收 喜迎盛会”为主题的2022年常山县农民丰收节活动在何家乡江源村江万里文化广场开幕。市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉,县委副书记、县长王永明,县委副书记、政法委书记何相涯等领导干部与广大农民群众欢聚一堂,共庆五谷丰登,共享丰收喜悦,共迎党的二十大胜利召开。

“福也,好啊!”伴随国家级非物质文化遗产常山喝彩歌谣,2022年常山县农民丰收节正式拉开帷幕。紧接着,歌曲独唱《常山的胡柚熟了》、排舞表演《幸福生活一起走》等节目轮番上演。农民群众载歌载舞,迎接属于自己的丰收节日,生动体现了新时代农民群众物质生活和精神生活双丰收的喜悦。

“柚果飘香说丰年,听取喝彩声一片。”王永明在致辞中说,今年以来,常山深入实施农业“双强”、美丽乡村、农民共富等专项行动,农业稳产保供锁定了新目标、产业发展实现了新飞跃、农民增收趟出了新路子。他指出,县委农村工作成员单位要以此次活动为契机,把握优势、周密谋划、积极争取,进一步提升农业产业质量和品牌影响力,让农业发展有奔头、农民职业更体面、农村生活更安居。

农民是丰收节的主角。一场来自田间地头的“农民活丰收”,成为本次丰收节活动的亮点。现场,从事水稻、胡柚、油茶、香柚、食用菌、食用竹等常山特色农业种植的农民代表依次上台,他们脸上洋溢着丰收的喜悦,分享自己与农业、农村的甜蜜故事。朴素的语言、真挚的情感,既展现了新时代农民的新风貌,也进一步激发了农民群众创造美好生活的干劲。

活动现场,还发布了何家乡农特产品标识IP;为“2022年常山县农民丰收节摄影大赛”获奖者、“常山县乡村工匠”颁奖;举行了新昌乡丝瓜络共富果园分红仪式以及山海协作农业共富项目签约仪式。一个个精彩纷呈、别具匠心的活动,将现场气氛推向了高潮。

仪式结束后,与会嘉宾饶有兴致地参观了常山鲜辣美食新十大碗评比、“共富果园”博览会、摄影大赛作品展,了解鲜辣美食评选、农特产品展销等相关情况。大家纷纷表示,“农民丰收节”是农业的嘉年华、农民的欢乐节、丰收的成果展、文化的大舞台。希望有关单位以丰收节为契机,把办节过程中焕发出的浓厚热情,转化为广大农民投身农业农村现代化的实践,因地制宜做好一、二、三产融合发展文章,聚焦提升农产品附加值,延伸产业链、提升价值链、优化供求链,让增值收益更多留在农村、留给农民,让老百姓的日子越过越红火、生活更上一层楼。

县人民医院二期工程项目内科住院大楼正式启用

本报讯(记者 刘灵雁 邹建辉)9月23日,县人民医院二期工程项目内科住院大楼正式启用。

内科住院大楼位于医院门诊楼东侧地块,总建筑面积 28600 平方米,共 12 层,床位 450 张,设有体检中心、中医康复科、肾内科、血透中心等科室。各项配套设施充分体现了人性化和现代

化,全新的诊疗环境带来更加优质的就医体验,能更大程度满足人民群众的诊疗需求。

“所有内科病房已经细分到位,学科建设也得到了新发展,服务流程更加优化、就医环境充分改善,医疗服务质量得到提升,群众看病更舒心。”县人民医院党委副书记、院长陈兆

俊说。

医疗卫生事业连民心、系民生,是保证和改善民生最重要、最基础的工作。一直以来,县委县政府高度重视医疗卫生事业发展,不断加大财政投入,改善医疗基础设施,通过医共体建设改革创新,全县的医疗卫生水平不断提升,基础服务网络日趋完善。



共建新“丝”路

眼下正是丝瓜络集中上市的季节,新昌乡的千亩丝瓜络基地一片丰收景象。连日来,在田间地头,新昌乡郭塘村村民忙着采收丝瓜络,并将加工完成的丝瓜络打包装车,发往宁波合作企业。

记者 俞国文 通讯员 陈勤幸 摄

喜迎二十大

今日导读

多彩活动庆丰收
——2022年常山县农民丰收节活动侧记
2版